
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Sekolah         : SMP Negeri 1 Ngawen 

Mata Pelajaran        : Ilmu Pengetahuan Alam 

Kelas/Semester        : VIII/2 

Materi Pokok          : Sistem Pernapasan Manusia 

Sub Tema                  : Corona Virus Pada Gangguan Pernapasan Manusia Serta Tinjauan dari 

Perilaku Hidup Bersih dan Sehat (PHBS) dalam Tinjauan Agama  

A.Tujuan Pembelajaran 

    Setelah mengikuti proses pembelajaran,peserta didik diharapkan dapat: 

1. Memahami gangguan sistem pernapasan manusia akibat terinfeksi oleh virus Corona. 

2. Mengaplikasi kebiasaan perilaku hidup bersih dan sehat sesuai dengan ajaran agama 

baik di rumah maupun di sekolah untuk mencegah terinfeksi virus corona. 

B. Media Pembelajaran, Alat/bahan dan Sumber Belajar   

1. Media   : Daring,Group WA,Google Classroom 

2. Alat dan Bahan : HP Android 

3. Sumber Belajar : Buku Pegangan Siswa,Youtobe,Google 

C. Langkah-langkah Pembelajaran 

KEGIATAN PENDAHULUAN 

Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai pembelajaran, 

memeriksa kehadiran peserta didik sebagai sikap disiplin melalui group WA 

Mengaitkan materi sistem pernapasan dengan materi gangguan penyakit sistem 

pernapasan manusia akibat infeksi virus corona serta kaitannya dengan kebiasaan perilaku 

hidup bersih dan sehat menurut ajaran agama. 

Menyampaikan motivasi tentang apa yang diperoleh setelah mempelajari materi Corona 

Virus Pada Gangguan Pernapasan Manusia Serta Tinjauan dari Perilaku Hidup Bersih dan 

Sehat (PHBS) dalam Tinjauan Agama 

 

Menjelaskan hal-hal yang akan dipelajari, kompetensi yang akan dicapai, serta metode 

belajar yang akan ditempuh, 

KEGIATAN INTI 

Kegiatan Literasi Peserta didik diminta untuk membaca dari berbagai sumber 

baik cetak maupun elektronik tentang corona virus dan 

akibat gangguan pernapasan serta kaitannya dengan 

kebiasaan hidup bersih dan sehat dari tinjauan ajaran 



agama. 

Peserta didik diminta untuk menyaksikan tayangan video 

tentang corona virus di google classroom. 

Critical Thinking Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk 

mengidentifikasi tentang corona virus,akibat terinfeksi oleh 

virus corona dan kebiasaan PHBS. 

Collaboration Peserta didik mengumpulkan informasi mengenai corona 

virus dan gangguan sistem  pernapasan serta pola hidup 

sehat melalui google classroom maupun WA 

Comunication Peserta didik mengirimkan hasil informasi yg didapat 

melalui foto screnshot kepada gurunya melaui wa group 

Creativity Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-

hal yang telah dipelajari terkait materi sistem pernapasan 

dengan materi gangguan penyakit sistem pernapasan 

manusia akibat infeksi virus corona serta kaitannya dengan 

kebiasaan perilaku hidup bersih dan sehat menurut ajaran 

agama. 

KEGIATAN PENUTUP 

Peserta didik membuat rangkuman/simpulan pelajaran.tentang point-point penting yang 

muncul dalam kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan 

Guru membuat rangkuman/simpulan pelajaran tentang point-point penting yang muncul 

dalam kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan. 

D.Penilaian Hasil Belajar 

1. Penilaian pengetahuan berupa tes tertulis pilihan ganda dan uraian melalui google 

form. 

2. Penilaian keterampilan berupa penilaian pembuatan artikel tentang Corona virus dan 

gangguan sistem penapasan dan hubungan dengan perilaku hidup bersih sehat sesuai 

ajaran agama.  

 

Ngawen, Mei 2020 

        Mengetahui 

        Kepala Sekolah      Guru Mata Pelajaran 

 

 

        Drs. Riyanto       Dian Ika Susanty,S.Pd. 
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